2. 2 AFEWABEM - GACKEMEKKER

1. REWSBEM

ARBEHFOMWEE, LEFICL D - EHMARILZICAEBMOERZHGET 256, i (Rmkd+
FPeid) ZAT-o 7otk 24 Bl Sd PR 2470 RERBRETIC L D @keE (WA, G, BX. pHE. KMnO,
HHEE, v o, EXEER) THEKXENTHD Z L 2Rtk EHMA L, ¥ 30 FEIIR-1~2 0
LR IKERERE I L7,

x-1 REBKS

® XK & A H % i ith ¥ E s Be
TRE30E11 8158 1%35 HAER mY
TRE304E12H58 2%238 HERN AEEH
TRE314E1 248 2%24% HAER AEEH

R-2 EEHKES

# K & A H %58 ih ¥ E BiERRE
TRE30FE5H15H 2%305 HERN K1k
FRE30FE6H18H 3R565 HER H
FRK30E8H10H 1215 HER R
TRE305F8H22H 1R175 HER RiE
T30410823H 2%315 2EER R
FRK30FE11H7H 25245 HER K1
TR30&FE11 8128 2%335 HER R
FER30F12H5H 2%38F EER Kb




2. GACREM

GAC T 24T o 7o MLIL. 5 [EIPEE OKWIYE+ =R 217 o72% ., 60 KL, KERBRITICL S
WA CHERBENTH S Z L 2Rk, EHMMG L, Rk 30FEIX, 25 - EE - BB yp K GAC S
Mo GAC ZEHT L, HAKRBREIT 72, MRIZRI~DICFRT LBV TH S,

£-3 EBHKIG
BIKIGRT =3 & T% =3 T&
HEREE FIEEE 5 15 85 25 95

B K & A H H30.12.10 H30.12.25 H31.1.24 H31.2.12 H31.3.7

23 K i z 9:30 10:30 10:25 10:30 10:30

S A (°C) 10.5 1.7 9.7 9.3 13.1

7K A (°C) 12.3 10.9 7.8 8.2 1.1

& E (BE) 02T <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

= =4 (BE) (EA/K+05) ELUT <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5

g2 B EETHLIE EELL EELL EELL EELL EELL

pH iE 5.8LLE8.6LUTF 7.5 7.7 7.7 7.6 7.4

KMnO, SH & 2  (mg/L) 0.6 0.3 0.3 0.4 0.1

E K m ® £ (us/ecm) 170 168 164 172 156

IUVAVRUZDIEEY (mg/L) (%A 7K+0.005) mg/LATF 0.005 0.003 0.005 0.003 0.004

X B B (100mL) BHIhGLIE r—1 -1 =1 =1 -1

— & ## B (E/mL) 0 0 0 0 0

¥ E HEN HAER HAER HAER HAER

x4 EEHKIEG
KGR = = o
HEER HEEE il 195 105
B K & A A H30.12.26 H31.1.16 H31.3.6
23 7K i5i %l 10:35 10:40 10:30
= =t (°c) 11.3 9.2 11.3
K =y (°c) 10.2 8.2 10.9
b} )3 () 02T <0.1 <0.1 <0.1
=) =4 (E) (EBK+05)ELUT <0.5 <0.5 <0.5
g2 S EETHLIL EELL BEEGL EELL
pH & 58LLE8.6LLT 7.5 7.2 7.3
KMnO, H & 2 (mg/L) 0.4 0.4 0.4
E K & ®/ £ (us/cm) 166 177 181
IVAVRUZDIEEY  (mg/L) (& & 7/K+0.005) mg/LELF 0.002 0.003 0.002
X [0 B (100mL) wHIhEWNCE r—1 r—1 r—1
— i # B (E/mL) 140 1 6
¥ E HEER HER HEER
=-5b 2FHRKiE
BKIZ AT = 6=
HEREE FIEEAE
B K & A H H30.12.12 H31.3.6
23 K B 7 9:10 9:10
= =y (°c) 13.8 10.4
K oy (°c) 11.2 9.5
b} =4 () 02T <0.1 <0.1
& 4 (%) (EAK+05)EUT <05 <0.5
g2 = EETRHRLIL BEELL BEELL
pH & 58 E8.6LUT 7.6 7.5
KMnO,4 H & 2 (mg/L) 0.6 0.1
T K & B/ F (ps/cm) 165 155
IVAVRUZDIEEY  (mg/L) (£ 4&7K+0.005) mg/LLLTF 0.003 0.004
x 2] (100mL) BHIhALIE [ r—j
- i # B (E/mL) 0 9
¥ E HER HER

D)

i T<H B8] 13 T<H #RI] ThH D,

(2 : i)




